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Téma bakalářské práce, která se soustředí na problematiku hypotéčních úvěrů,  je tématem veskrze 
aktuálním  vzhledem  k probíhající  hospodářské  krizi,  která  byla  právě  problémy  se  splácením 
hypotéčních úvěrů nastartována. Vzhledem k relativně malé dostupnosti  literárních pramenů, které 
by  se  problematikou  hypotéčních  úvěrů,  credit  scoringu  a  problematikou  nesplácení  zabývaly, 
vyžadovalo zvolené téma práce kreativní přístup a velmi náročnou práci při zpracování. 

Studentka si dala za cíl vysvětlit, proč příčiny odlišné platební morálky příjemců hypotéčních úvěrů 
v jednotlivých částech České republiky. 

Stanovený  cíl  studentka  naplnila  v jednotlivých  kapitolách  své  práce,  kterou  si  rozdělila  do  sedmi 
kapitol,  z nichž první kapitolou  je úvod obsahující především vymezení  cíle práce. V první polovině 
práce  se  studentka  věnovala  teoretickým  aspektům  tématu,  a  to  nejprve  vymezení  některých 
významným  prvkům  z oblasti  bankovnictví  a  dále  definování  vlastností  vybraných  bankovních 
úvěrových produktů.  Je  třeba vyzdvihnout především druhou  část  třetí  kapitoly, která  se věnovala 
bankovním rizikům, analýze situace České republiky v oblasti hypotéčních úvěrů a v neposlední řadě i 
credit scoringu. Jedná se o část, která byla velmi náročná na shromáždění podkladů a studentka se 
toho  zhostila velmi dobře a výsledná podoba  textu  z hlediska  jeho obsahu přináší  řadu  zajímavých 
informací.  

Čtvrtá kapitola  „Aplikační  část“  je vyvrcholením  celé práce,  jelikož  zde  studentka provedla analýzu 
možných  příčin  segregace  v krajích  (nutné  upozornit  na  nový  pohled  na  pojem  segregace)  a  dále 
detailní analýzu vybraných mikroregionů v Praze. Aplikační  část  lze považovat za  relativně zdařilou. 
Studentka se věnovala jednotlivým potenciálním faktorům ovlivňující platební morálku. Vyzdvihnout 
lze především závěr provedených analýz.  

Závěrem  lze  říci,  že  studentka odvedla při  zpracování  velký  kus práce, především  v oblasti analýzy 
použitých  zdrojů  (o  čemž  svědčí  i  seznam  použité  literatury),  dále  i  v oblasti  místních  šetření. 
Z hlediska formálního by zasloužila větší pozornost (práce obsahuje řadu překlepů). 

Obecně  lze práci považovat za velmi obsáhlou, studentka  jejím obsahem naplnila vytyčený cíl a  její 
práci lze doporučit k obhajobě.  

Návrh hodnocení: 

 

Praha 14.6.2011  Ing. Martina Sieber, PhD. 

 

1) Domníváte se, že problémy nesplácení úvěrů jsou dány chybně nastaveným credit scoringem, 
chybně provedeným credit scoringem, nebo je problém ještě někde jinde? 

2) Kde vidíte hlavní přínosy analýzy segregace v mikroregionech? Ovlivňuje nějakým způsobem 
Vaše  příslušnost  k určitému  mikroregionu  Vaši  šanci  na  získání  hypotéky,  či  velikost 
nabídnuté úrokové sazby?   


